
Referat fra Generalforsamling i Den Grønne Dameklub 3/10-2023 

 

1. Valg af ordstyrer og referent: 

Ordstyrer: Lene Lundqvist og referent: Helle Gry Pedersen. 

Lene kunne herefter konstatere, at generalforsamlingen var indkaldt efter gældende regler.  

 

2. Formanden aflægger beretning:  

 

Formandens beretning var udsendt til medlemmerne på forhånd. 

Bemærkninger til beretningen: 

Liselotte Therp rejste spørgsmålet om, ”Hvad kan vi gøre for at få flere medlemmer i DGD?”. 

 

       Forslag: 

- Reklamere fx i Kaninklubben, samt generelt til nye medlemmer i FG 

- Arrangere en damedag 

- Arbejde på at ændre FGs bestyrelses regel om, at man kun må være medlem i en KIK 

o Bred enighed om, at det bør ændres. Der blev opfordret til at sende et forslag til FGs 

bestyrelse 

o Samtidig blev der opfordret til at møde op på FGs generalforsamling 

o Der er kendskab til min. tre, der gerne ville have været medlem, hvis reglen ikke var der 

Beslutning:  

Vi tager forslagene op i DGDs bestyrelse. 

 

3. Kassereren fremlægger revideret regnskab:  

Vibeke Piper fremlagde regnskabet.  

Karin Pehrsson stillede forslag om, at regnskabet fremover udsendes sammen med årsberetningen. 

Beslutning: 

       Dette blev taget ad notam af formanden.  

 

4. Behandling af indkomne forslag: 

Ingen  

 

5. Fastsættelse af kontingent:  

Bestyrelsen havde foreslået en kontingentstigning fra kr. 350 til kr. 400. 

  



       Bestyrelsen begrunder forslaget med følgende: 

- Udsendelse af SMS med scoreindtastningskoder, som FG nu skal have dækket udgiften til 

- Faldende medlemstal i DGD 

- Ønske om fortsat at yde tilskud til fælles middage/ drinks 

- Ønske om at fastholde vores præmie niveau 

- Generelt stigende priser 

Flere medlemmer undrede sig over forslag om stigning, når der er pænt overskud. 

       Hanne Heiredal udtrykte ønske om, at der bør foreligge et budget, hvis en kontingentforhøjelse skal 

       gennemføres. 

       Dette blev taget ad notam af formanden.           

Det blev besluttet at gennemføre en afstemning. 

Resultat: 6 medlemmer stemte imod, 4 undlod at stemme og resten af medlemmerne for forslaget. 

Kontingentstigningen blev hermed vedtaget. 

 

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer: 

Karin Østergaard Petersen, Birgitte Hjorth-Hansen og Elsebeth Schnack er på valg og villige til genvalg.  

Alle blev genvalgt. 

Vibeke Piber udtræder af bestyrelsen i 2024. 

        Bestyrelsen anbefaler derfor endnu et medlem til bestyrelsen. 

        Gitte Baaring Hansen stiller op og blev valgt. 

 

7. Valg af revisor:  

Lise Kaas stopper efter mere end 10 år på posten. Stor tak til Lise.  

 

Lis Lilja stiller op som ny revisor og blev valgt. 

 

8. Eventuelt:  

Kommentarer: 

- Det er hyggeligt med de forskellige indslag i turneringerne 

- Holdturneringerne er gode - ønske om et mere ensartet samlet handicap i de enkelte hold / bolde 

Vi tager forslagene op i DGDs bestyrelse. 

 

Lene Lundqvist kunne nu takke for god ro og orden. 

 

Referent: Helle Gry Pedersen 


